

ZP.271.4.2011

Kolbaskowo, dn.31.03.2011 r.

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

**Odpowiedzi Nr 1
na zapytanie dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego pn.
„projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie
Bobolin”**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło pytanie dotyczące treści siwz. Zgodnie z art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.10.113.759), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie 1

Dotyczy wyjaśnienia warunku określonego w Rozdziale V pkt 1) Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z którym Zamawiający wymaga od wykonawcy dodatkowo, poza ekofizjografią, wykonania badania warunków gruntowo-wodnych dla terenów wskazanych w studium pod nową zabudowę tj. tereny oznaczone symbolami M/UT i M.

Proszę o dokładne określenie zakresu przedmiotowego wymienionych powyżej badań warunków gruntowo-wodnych. Czy badania te mają określić jedynie poziom występowania wód gruntowych na wskazanych terenach, czy też badania mają sprecyzować również strukturę gruntów i ich cechy fizyko-mechaniczne? Czy może zamawiający ma jeszcze dodatkowe oczekiwania wobec przedmiotowych badań?

Odpowiedź:

Badania warunków gruntowo-wodnych dla terenów wskazanych w studium pod nową zabudowę tj. tereny oznaczone symbolami M/UT i M mają polegać na określeniu poziomu występowania wód gruntowych oraz mają sprecyzować strukturę gruntów i ich cechy fizyko-mechaniczne. Wymienione tereny w ekofizjografii do studium uwarunkowań są wskazane jako obszary podatne na masowe ruchy ziemi.

WÓJT
M. Schwarz
Malgorzeta Schwarz